

— Мне нравятся все наши сериалы, наверное, потому, что у меня дикое перенасыщение западными киношками. Поэтому если есть время, я всегда смотрю российские сериалы, причем смотрю неправильно. То есть если меня спросить, что было пять минут назад, — я не скажу. Я просто смотрю на знакомых, на то, как работают актеры. Вот, например, "Досье детектива Дубровского" — очень хорошая работа. Когда шли "Петербургские тайны", "Графиня де Монсоро", я смотрела. Фильмы отечественные

Мыльные оперы мне не нравятся. Мы когда с подругами разговариваем, они говорят, что смотрят в основном на дома, на интерьер, на то, как одеты герои... Мне это неинтересно, и тем более неинтересно, что там происходит. Скучно. Конечно, сказать, что это ерунда, халтура — нельзя. Техника хорошая у актеров, играют они профессионально. Но это дурь. Как, например, индийские фильмы — тоже дурь. А дурь я могу смотреть только с нашими актерами. Мне просто приятно увидеть Сашу Домогорова, Юлю Рутберг, Диму Певцова, Олю Дроздову... Из "Ментов" некоторых ребят знаю. Тех, кого люблю, к кому прекрасно отношусь. Это



## Мария АРОНОВА «СЕКРЕТНЫЕ МАТЕРИАЛЫ»

как семейная съемка. Я не ставлю оценок, я просто смотрю.

Смотрю ли сериалы со своим участием? Я видела одну серию из "Остановки

тоже люблю и, если, "прыгая" с канала на канал, попадаю на наш старый фильм, — всегда досматриваю до конца.

Из западных смотрю "Секретные материалы". Как-то посмотрела несколько серий "Спасателей Малибу", тоже понравилось. А из кино всегда смотрю фильмы с Робертом Де Ниро, Анни Жирардо. Кассеты не покупаю, на это времени нет, просто по телевизору.

А больше всего я люблю мультсериалы: "Микки-Маус", "Винни-Пух", "Гуфи". "101 далматинец", "Плут" — в общем весь Дисней. Вместе с сыном смотрим. Я вообще мультфильмы люблю. Обожаю. Только не кукольные — не люблю с детства, исключительно рисованные.

по требованию", две-три из "Клубнички", несколько из "Улицы Сезам". Но мне намного интереснее смотреть по телевизору свои интервью, как я выглядела, как держалась. В сериалах просто роль выучишь и все, а тут ведь живой разговор. Было у меня интервью со Швыдким, я очень боялась, была зажатой. Боялась таких вопросов, на которые мне не хотелось бы отвечать. Но все было просто отлично.

Футбол еще люблю. У меня муж занимался футболом. Он настоящий футболист, повернутый. Он мне все правила объяснил. И я, когда смотрю, понимаю, кто правила нарушил, почему свисток прозвучал, почему желтую карточку показали... Так и смотрим вместе все чемпионаты.